

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав Светлоярского муниципального района ежемесячно проводит районные рейды по посещению несовершеннолетних, состоящих на учете в комиссии, а также семьи, состоящие на учете в районном банке данных на семьи и несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении.

16 февраля 2011 года проведен очередной рейд в 7 поселениях района. Всего посетили 43 семьи. С подростками и их родителями проведены профилактические беседы. При посещении в с.Райгород семьи, состоящей на учете в районном банке данных о семьях и несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, выяснилось, что мать оставила малолетних детей с сожителем и не появлялась дома уже несколько дней. В связи с этим члены общественной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Райгородского сельского поселения поместили детей в МУЗ «Светлоярская ЦРБ», тем самым оградили несовершеннолетних от условий, угрожающих их жизни и здоровью. В настоящее время данной гражданкой занимаются сотрудники милиции. Но есть и семьи, в которых ситуация улучшается в лучшую сторону. Так, при посещении семьи в п.Привольный, тоже состоящей на учете в районном банке данных, видны положительные результаты. В доме порядок, чисто, все убрано, приготовлен обед для детей, мать перестала употреблять спиртные напитки, жалоб со стороны общественности нет. В таких ситуациях на заседаниях КДН и ЗП Светлоярского муниципального района решается вопрос о снятии семьи с учета по улучшению ситуации.

Сегодня, 16 марта проводится очередной районный рейд, планируется посетить 60 семей района находящихся в социально-опасном положении.